

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Fülöppjakab Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 10-én 16:00 órai kezdettel a Könyvtárban megtartott **rendkívüli nyilvános üléséről**.

**Jelen vannak:** Bodor Sándor polgármester,  
Dinnyés Miklós, Polyák Tibor, Rigó Imre, Seres István, Törteliné Csáki Eszter  
képviselők (6 fő képviselő)

Nincs jelen: Bakró Tibor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:  
dr. Knolmár László jegyző  
Koncz-Városi Orsolya jegyzőkönyvvezető

### NAPIREND:

**1./Előterjesztés az Ügyrendi és Településügyi Bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról**

**Előadó:** Bodor Sándor polgármester

**Bodor Sándor:** köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra.

Javaslom a meghívóban szereplő napirendi pontot elfogadni és jegyzőkönyvvezetőnek Koncz-Városi Orsolyát felkérni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyvvezető személyét.

#### **I.**

### **Előterjesztés az Ügyrendi és Településügyi Bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról**

**Bodor Sándor:** az október 24- i ülésünkön megválasztottuk az Ügyrendi és Településügyi Bizottság elnökét, azonban elnökhelyettest nem választottunk, aki az elnök távollétében levezeti az ülést, azonban ezt SzMSz szabályozza. Elnökhelyettes a képviselő-testület bizottsági tagjaiból kerülhet ki. Személy szerint én Polyák Tibor képviselőre gondoltam, így tőle kérdezem, hogy elfogadná-e ezt a tisztséget.

**Polyák Tibor:** bár megtisztelőnek érzem a felkérést, mégis úgy gondolom, hogy nem lennék alkalmas a tisztség betöltésére.

**Bodor Sándor:** akkor viszont megkérdezném Dinnyés Miklós képviselőt, hogy vállalna-e a tisztséget.

**Dinnyés Miklós:** bár még csak ebben a ciklusban lettem képviselő és bizottsági tag, tehát nagy gyakorlattal még nem rendelkezem, de úgy gondolom boldogulni fogok a feladattal.

**Bodor Sándor:** köszönöm, hogy elfogadtad a felkérést.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban. Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem az Ügyrendi és Településügyi Bizottság elnökhelyettesének megválasztását.

A képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**133/2024. (XII.10.) ÖH**

**Ügyrendi és Településügyi Bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról**

### **HATÁROZAT**

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az SZMSZ-ben meghatározott **Ügyrendi és Településügyi Bizottság** elnökhelyettesének Dinnyés Miklós képviselőt választja meg.


**Felelős:** Képviselő-testület

**Határidő:** azonnal

**Bodor Sándor:** mivel nincs több napirendi pont a rendkívüli ülést berekesztem.

  
Bodor Sándor  
polgármester



  
dr. Knolmár László  
jegyző